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Halottak napja.
eaw megAz emberiségül 

ható hagyománya, szép szokása 
a halottak napjának megünneplé­
se. Az esztendő hol, a melynek 
lobbi ideiében tarkán váltakoznak
(1 Ij U1J 1 IV |/V1V U UJUiiivuuu^v/1»'»« ,
melyek mind az élőkéi, kiválasz­
tottak egy napot — a mely a ha­
lottaknak van szentelve.

Egészen az övék ez a nap. 
Felvirradásával elüt a vásári lár­
ma, a kenyérért, szenvedély ekér 
folytatott örökös küzdelem. Lel­
künket kiemeljük a mindennapi 
élet zajos és oly gyakran szeny- 
nyes zsivajából, hogy azokra em­
lékezzünk, a kik elmúltak immár. 
Leteszszük a pörölyt, a cirkál inat, 
az irótollat, elfordulunk a hétköz­
napok örömeitől és kellemetlen­
ségeitől, hogy átengedjük magun­
kat teljesen a fájdalomnak, a me­
lyet elköltözött szeretteinkért é- 
rezünk,

Virágot viszünk e napon be- 
hantolt sírjaikra, sok-sok virágot, 
hogv annak illata behatoljon csen­
des'fekhely ükig és hírül adja ne­
kik, kogy azok, a kiket itt hátra­
hagytak, szeretettel emlékeznek 
reájuk. Virág borítja pompás már­
vány emlékét a gazdagnak és fa-
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Halottak napján.

Börtön nékem ez a világ 
8 örök rabság az élet,
Nem tudom, hogy remény nélkül 
Nyomorban mért is élek,
Mért viselem a rabságnak 
VasbiUncsét mindennap ?. . .

Elég volt a szenvedésből!
Nem leszek már többé rab.
— Barátom, Te boldog halott! . . 
Neked békéd üdvöd van ott.

Sokat jártam az életben,
A sors sok felé dobott,
Sok élő közt nem lelhettem 
Csak egyet is: boldogot.
Egyiket a nyomor bántja, 
Másikat a szerelem;
Keserűség életuntság 
Uralkodik szertelen.
—- Barátom, Te boldog halott ! . . 
Neked békéd, üdvöd van ott.

keresztjét annak, a ki szűkös nél­
külözésben töltötte földi létét. Vi­
rág jut ennek is, annak is, mert 
a gyásznak egyforma jele ez; és 
a dús, ki tömérdek arany nyal 
váltaná meg ki szivének drága, a 
hideg hant alul! nem adhat egye-

áldozatul, mint az, ki semmi mást 
sem kínálhatna érte cserébe, mint 
szive vérét.

íme, a kiengesztelő momen­
tum a halottak ünnepében. Ez a 
szomorú nap, a mely oly poeti­
kosán esik össze a természet hal­
doklásával, a borongós és enyé­
szetet terjesztő ősszel, mely oly 
kérlelhetlenül idézi elénk és tes­
tesíti meg az elmúlás vigasztalan 
gondolatát, inegcáfolatlanul bizo­
nyítja, hogy a halálban mindany- 
nyian egyformák vagyunk. Küz­
delmeink hullámai elsimulnak, 
törekvéseink elmúlnak, szenvedé­
lyeink elviharzanak ott lenn, a 
hideg, komor sírban. Foglaltunk 
bár el bármily magas polcot, let­
tek volna bár eszméink bármily 
magas röptüek, életünk folyt vol­
na akármily pompában fényben, 
hódolattal körülvéve: némán és 
hidegen pihenünk ott lenn, mint 
a teremtés rejtélyének örök, meg­
oldatlan talányai.

Halottak szent napja vagyon, 
Fölkeresém hát. sírod,
S a szerény fakereszteden 
Szivem panaszit írom.
Óh, had mondjam cl bánatom, 

Had zokogjam keservem,
Hisz kividéit u "Hágón 
Vigaszt nem nyújt senki sem.
— Barátom, Te boldog halott!. . ■ 
Neked békéd, üdvöd van ott.

Szász Arthur.

Egyformák vagyunk a sírban 
mind. Némelyiket közülünk talán 
nagyobb gyász kisér, talán több 
vönny hullt érette, nevét és om­
lókét tetteinek tovább emlegetik 
talán. De ezt nem érezzük. A hi­
deg, téli álmára készülő föld egy -

vaira, egy tormán la Kar el vala­
mennyiül két, békitőleg és enyhén, 
mint egy örök szemfödő, mely 
alul nincs ébredés.

Gondoljuk meg ezt, ünnepén 
a halottaknak, a mely elkerülhe­
tetlen biztossággal lesz egykor a 
mi ünnepünk is, a kik ma még 
itt élvezzük a nap melegét, ked­
veseink szeretetőt, az élet minden 
gyönyörűségét, a kik itt szenve­
dünk betegség, fájdalom és a sors 
minden egyéb csapásai alatt. Fon­
toljuk meg és békülj Link ki sor­
sunkkal. A csendes és hideg sir 
lakói leszünk mind, a melyen túl 
a titokzatos bizonytalanság vár 
reánk. Idézzük ezt emlékünkbe, 
midőn gyűlölködés, és egyéb rósz 
érzések férkőznek ssíveinkhez. 
Dolgozzunk és munkálkodjunk, 
amennyire erőnk engedi, hogy ó- 
letünk ne múljon el haszon nél­
kül, hogy megbecsüljék emlékün­
ket, ha földi pályánkat befejeztük. 
Mindenekfelett pedig szeressük

A nő,
(Fővárosi életkép.)

(Folytatás és vége.)
Egyszerre azonban heves csengetés 

hallatszott; a szobaleány rémülten jelenti, 
hogy : megjött a tekintetes ur . . . Nem 
volt sok idő a gondolkodásra, de a szép 
asszonynak nem is volt sok időre szüksé­
ge, Abban a pillanatban át villant agyán 
terve és a megdermedt férfiúnak majdnem

nyugodtan mondta : Ne veszítse cl a fejét, 
most a fivérem lesz majd és viselkedésé­
ben alkalmazkodjék ő hozzá . . .

Ezzel kisietett férjét fogadni és nem 
látszott rajta egyebb, mint a határtalan 
öröm. Csókok, ölelések között kérdezte 
meg tőle; miért e hirtelen vissza-tércs ?

A boldog férj elbeszélte gyorsan, visz- 
sza hívták sürgősen. Oe hogy vagy to, 
miért vagy ilyen szép, édes hűséges kis 
feleségem ? . . . Oh én olyan boldog va­
gyok — hadarta az asszony — egyik ö- 
römből a másikba esem — ezelőtt egy ó- 
rával érkezett ide hozzánk fivérem .... 
Fivéred ? — kérdi csodáikévá a férj — hát 
van neked fivéred ? . . • Igen volt, azaz 
van, de jöjj csak és nézd inog, majd el­
beszélem aztán miért nem tudtál eddig 
felőle.

Eközben beértek ... Az udvarló 
nagy zavarában nem tudta hogyan visel­
kedjék mikor a férj barátságosan közele­
dett feléje--------------- fivére nőmnek és
én ezt nem tudtam, beszélje el miért, hol
volt, hogyan került ide?
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egymást. Mondjunk le a gőgml- 
a kevélységről; hiszen földi éle­
tünk oly rövid és a javak, a me­
lyekkel büszkélkedünk semmivé 
válva omolnak össze, a midőn 
hideg kezét reánk teszi a mind­
nyájunkat egyformán elragadó 
enyészet . . .

Halottak napján pedig gon­
doljunk halottainkra. # Vigyünk 
nekik sok-sok virágot és hullas­
sunk mellé szívből fakadó köny- 
nyeket. Lenn a szomorú, hideg 
sírban talán megérzik e virágo­
kat és könnyeket és megsejtik, 
hogy azok, Tűket el kellett hagv- 
niok, szeretettel gondolnak reájuk.

H i r e k.

— A halottak napja szép őszi 
nappal köszöntött reánk, városunk két 
temetőjét nagy tömegekben látogatta a 
nép, hogy ki-ki leróhassa a kegyelet adó­
ját szerettei sírján. Szebbnél szebb sir- 
koszoruk díszítették a sírokat, melyhez 
összeszedték a nyár még megmaradt vi­
rágait. Be sok uj hantolt sirt láttunk e 
szomorú kertekben, kiknek lakói még 
látták virulni e virágokat s kik nem gon­
dolták, hogy ezeknek a virágoknak a 
hervadását már nem élik túl. Szép volt 
mindkét temetőben este a kivilágítás is, 
ezer és ezer halvány gyertya fény pislo­
gott búsan a sírokon, egyik-másiknak 
kialvó lángja, utolsó lobbauása híven mu­
tatta az élet elmúlását.

— Vonal megnyitás. Az újonnan 
épített Kaposvár «szigetvári li. ó. vasút­
nak november 6-án lesz a mütanrend őri 
bejárása, mikor a vonalat a nyilvános 
forgalomnak át fogják adni. A legelső vo­
nat, melyet közönségesen osztó vonatnak 
is neveznek, már f.hó 3-án tette meg útját, 
benépesítve a szép forgalom elé néző ál­
lomási helyeket.

— Megvadult lovak. Gyakran 
volt alkalmunk már látni Barcs nagy for­
galmú országút-utczáján vérfagyasztó je­
leneteket, midőn a lovak elragadták a 
kocsit s eszeveszett futással rohantak vé­
gig a hosszú, mély árkokkal szegélyezett 
országúton, a legnépesebb helyen. Való­

— A férfi végtelen zavarban tördel­
te :... Igen... utaztam... el kell mennem... 
éppen készülődtem a mikor Ön jött . . .

De bizony nem fog elmenni, itt ma­
rad — utazott — nálunk pihenni fog — 
------ de beszéljenek------------ látom za­
varban van, talán holmi ifjúkori kaland 
talán valami szép asszony ?------

Az asszony, a kígyó oda ült a gya­
nútlan szegény férj ölébe és gyöngy fo­
gait villogtatva hamarosan kigondolt egy
mesét, szépet, ártatlant — még nevetni is 
lehetett rajta.

** * *
Tíz hónappal később. Népes főváro­

si utcza, az előtérben nagy kórház, nem 
messze innen egy elterjedt hírlap kiadó- 
hivatala látszik. A kórházból megtört ko­
rán vénült nő alak vánszorog, fáradtan 
tekint a közeli kiadóhivatal épületére. Azt 
tanácsolták neki: kérjen itt valami mun­
kát, mely megmenti egyenlőre az éhhalál­
tól vagy öngyilkosságtól.

Nagy alázattal betér a házba és mi­
vel olyan igen szánalomra méltóan könyö-

ban nem is csuda ez itt, hol naponta oly 
nagy a forgalom a különböző jármüveken, 
különböző fogatokon.

E hó 2-án, pénteken, a délelőtti órá­
ban is ily rémes jelenetnek voltak szem­
tanúi az országut-utezábau lakók. Ugyan­
is Nemsics Samu ismert barcsi szálloda 
tulajdonos lovai ragadták el a kocsit a 
vasúti állomás közelében, midőn egy pil­
lanatra a kocsis távozott a kocsitól. A 
hosszú utón vad futással rohantak végig 
be Barcs felé, útjukban törve, zúzva min­
dent. Homan órás üzlete előtt egy dará­
nyi kocsi várakozott, melynek teljes erő­
vel neki rohantak úgy, hogy a kocsit 
összetörték s az elejbe fogott két ló, me­
lyek felügyelet nélkül voltak, szinte meg­
vadultak s most már két fogat rohant 
végig az utczán törött kocsikkal, nagy 
rémületet okozva a járó-kelők közt. Vég­
re a megvadult állatokat sikerült több 
ember segítségével megfékezni s igy több 
veszedelmet elhárítani. Nemsics egyik lo­
vának nyaka erősen megsérült, ugyanis 
azon törött kocsi ruújának szilánkjai fúr­
ták át, mely kocsinak futás közben neki 
mentek.

— Tánczvigalom. A barcsi iparos 
ifjúság f. hó 25-én, Katalin napján Do­
hai Sándor vendéglőjében zártkörű táncz- 
vigalmat rendez, melynek tiszta jövödel- 
me a szegény iskolás gyermekek ruháza­
tára fordiltatik. Beléptidij szemólyenkint
60 f, családjegy 1 K 20 f. Kezdete este 
8 órakor.

— Ritka vadászzsákmány. Va­
dász körökben élénk vita tárgyát képezi 
az alábbi eset, mely az elmúlt pénteken, 
a taranyi Biringer féle erdőségben történt 
meg. Perczel kaposvári trvszéki biró őz­
lesre állt ki, mikor egyszerre csak két 
őzbak szökik fel az előtte felvonuló árok­
ból. Czélba veszi őket s egy lövésre mind 
a két vadat földre terítette. Ugyanis az 
egyik őzbak magasabb helyen ál Iván. a 
mellette szaladó társának szánt golyó 
nyakába fúródott s azonnal kilehelte pá­
ráját. A szerencsés vadász örömmel mu­
togatta elejtett zsákmányát s hogy a va­
dász társaknak is átvarázsolhassa örömét 
egy magnum áldomást rendezett a sze­
gény párák halotti sírjául.

— Áthelyezések. A m. kir. állam­
vasutak zágrábi üzletvezetősége Kraj- 
nyák Ákost, gürgetegi állomás főnököt,

rög, adnak neki egy csomó ujságotV " de 
nem szívesen, mert kibizna a mai világ­
ban egy ilyen nyomorult teremtésben. . .

Tíz hónap nem sok idő a bíráknak 
az ítélethozatalra, de elég a sorsnak, hogy 
télotet hozzon és végre is hajtsa azokon, 

akik rá szolgálnak erre . . .
A mese régi, kopott ... de mindig 

uj marad: Volt egyszer egy szép asszony 
megcsalta az ő becsületes, szerető urát. 

A férj a derék, becsületes ember úgy ítélt, 
íogy mindaketten haljanak meg, — a 
larmadik, az elment, elég nagy a világ — 
de a sors az igazságos biró csak neki ad­
ta meg ezt. A nő beteg lett, nagy beteg 
córházba került, szép haja kihullott, tolt 
arcza beesett és rut ránezok képződtek 
ott, hol még csak nőin régen üde rózsák 
árultak. Egész alakja kora vén, megtörött.

Folismorhetotlen ,,ídus a férj által 
annyira dédelgetett imádott szép asszony“ 

. . alig hallhatóan mondja:
„Esti Újságot tessék“.

Haspalné,

hasonminőségben Mizsgó Szulimánra; 
lletónyi Árpád, lábodi elöljárót pedig 
Gálosfára helyezte át állomás vezetőnek.

— Elveszett bőrönd. Kerestetik 
egy elveszett vagy ellopott angol úti bő­
rönd sárga borjú bőrből, angol vászon át- 
liuzatban. A ki a böröndöt a benne lévő 
tárgyakkal együtt megtalálja vagy az 
egyes tárgyak nyomára vezet 30—60 ko­
ronáig terjedő megfelelő jutalomban ré­
szesül. A bőrönd rajza szerkesztőségünk­
ben is megtekinthető. A bőröndben volt: 
2 pár nadrág, az egyik szürke kis lcocz- 
kás, a másik világos barna őszi 1. sötét 
szürke koczkás sacco kabát hozzá 
való mellénynyel, 1. kék jaquet kabát 
hozzá való mellénnyel. Minden ruhadara­
bon rajta van a „Weiner és Grünbaum“ 

j budapesti ezóg czime. 1 sötét kék sapka, 
széles fekete szallaggal. ellenzővel, ha­
sonló a tengerész kapitányok sapkájához. 
1 necessaire (mosdó eszközökkel) piros 
safian bőrből, teljesen felszerelve. 1 hosz- 
szú szivartárcza, piros sima bőrből ezüst 
»E A“ és korona monogrammal. 1 fehér 
és 1 vörös-tarka ing „E A“ monogrammal 
és számmal Neymonn féle gyártmány. 
5—6 pár zsebkendő „E A“ és korona mo­
nogrammal. 1 arany nyakkendőtű kék 
saphir kővel és két kis gyémánttal (hoz­
závaló tok) 1 hálóing piros szególylyel 
„E A“ monogrammal. Több darab gallér 
és kézelő 1 pár fekete harisnya, 1 pár rövid 
alsó nadrág, 1 dörzsölő törülköző. 1 kék, 1 
sárgás, 1 tarka, kékes-zöld nyakkendő, 
utóbbiban volt a tű. 1 kis zöld bőrtok 
arany gombbal. 1 pár sárga czipő kapta­
fával. 1 pár sárga és 1 pár vöröses-barna 
kesztyű. 1 üveg parfüm (illatszer) „Fun- 
ka du Japon L. Legrand Paris“ felirattal. 
1 nagy szivartárcza, tengerifü illetve gyé­
kény vagy szalma fonatból. Az angol 
börönd lakatján belül „Kuttner Ede és 
tsa Budapest“ neve olvasható. A börön­
döt Ehrenhöfer Aladár miniszteri osztály 
tanácsos ur veszítette el, mikor f. évi ok­
tóber hó 26-án Verőczéből (Slavoniában) 
este fél 6 órakor a verőczei pályaudvarra 
ment, hogy vissza utazzék Budapestre. A 
börönd visszaszerzése érdekében kéri az 
összes hatóságok s magánosok szives tá­
mogatását. A börönd és a benne levő 
tárgyak értéke megközelíti a 600 koronát.

— Forduljunk mindig az első 
forráshoz. Ha valahol, úgy bizonyára 
helyén van ez osztálysorsjegyek beszerzé­
sénél. Habár ugyanis az osztálysorsjáték 
rendkívüli nagy nyerési esélyeket nyújt 
és — mint ez be van bizonyítva — ezere­
ket jólétre, sőt nagy vagyonhoz is jutta­
tott, a sorsjáték intézménye mindennek 
daczára föltétlenül megkívánja, hogy a 
sorsjegyek teljesen megbízható helyről 
szereztessenek be. A sorsjegy vásárlónak 
megnyugvással kell bírnia arra nézve, 
hogy az eladó részéről történő hibákért 
— a mi különféle okból könnyen előfor­
dul — az eladó nyeremény esetén bár­
mely összegű kárért képes legyen tel­
jes szavatosságot vállalni; az ily téve­
désekért t. i. első sorban az eladó felelős. 
Hogy tehát a vevő minden tekintetben 
megnyugvást találjon, ajánljuk mint a 
legmegbízhatóbb beszerzési forrást, a 
„Nemzeti Pénzváltó Rész­
vénytársaságot“ Budapesten, Ha- 
as-padota), mely az ország leg­
nagyobb osztálysorsjegy-
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elárusító h o 1 y e. E társaság osz-
tálysorsjegyekot eredeti árakon (utánvét 
mellett is ad el, még pedig teljesen költ­
ség mentesen ; sorsolási jegyzékeket in 
gyen küld szét; nyereményeket azonnal, 
titoktartás mellett bármely összegben ki­
fizet. E mellett a legnagyobb biztonságot, 
tehát minden irányban előnyöket nyújt, 
a mai egy oly előkelő intézettől, mint a 
„Nemzeti Pénzváltó Részvénytársaság“, 
várható is.

— Hetedik magy kir. szabadal­
mazott osztálysorsjáték. Az előttünk 
fekvő tervezet szerint az 1. osztály húzá­
sa már november 15. és 16-án lesz, mely 
alkalomból figyelmeztetjük olvasóinkat a- 
zon körülményre, hogy ezen sorsjáték esé­
lyei csak akkor lesznek teljesen kihasz­
nálva, ha a játékot már az I. osatálynál 
megkezdjük. Több oldalról értesülünk, 
hogy ezen alkalommal a kereslet igen 
nagy, ezért ajánlatos, ha mindenki jókor 
beszerzi sorsjegyét. A sorsjegyek ára az 
I. osztályhoz: egész sorsjegy 12 korona, 
fél sorsjegy 6 korona, negyed sorsjegy 3 
korona, nyolczad sorsjegy 1 korona 50 fii. 
Ha körültekintünk a különböző főelámsi- 
1 ók között, akkor Török A. és Társa bank­
házát, Budapest Váczi körút 4 a, mely e- 
gyike a legnagyobb detail üzleteknek, 
ajánlhatjuk, mert ez a ezóg nagy szeren­
csével játszik és körülbelül 4 millió koro­
na nyereményt fizetett ki vevőinek. Aki 
Török A. és Társa budapesti bankházá­
ban váczi körút 4 a sorsjegyet vásárol, a 
legjobb kezekben van.

Irodalom.
— Az állatok világa. Brehm ha­

talmas müvéből, amelynek magyar kiadá­
sa most indult meg, a második füzet is 
napvilágot látott. Ebben szintén a maj­
mok rendkívül érdekes életét festi a szer­
ző azzal a bámulatos közvetlenséggel és 
a mesteri leírással, amely a munkát az 
egész világon kedvelttó tette. Ennek a 
második füzetnek a szövegét kilenc kitű­
nő rajz illusztrálja. Adva van rnóg a fü­
zethez egy fekete nyomatú műlap és egy 
színes nyomatú műmelléklet. Az állatok 
világa Légrády testvérek könyvkiadóhi­
vatalában (Budapest, váei-körut 78.) jele­
nik meg s minden könyvkereskedésben 
megkapható. Egy füzet ára 80 fillér. Tá­
jékoztatót a kiadó hivatal ingyen és bér­
mentve készségesen küld.

— Az Ország-Világ 1901. évi 
Almanachja. Régi szokáshoz híven je­
lenti az Ország-Világ szerkesztősége, hogy 
1901. almanachja készülőben van és ka­
rácsony ünnepén pontosan ott lesz min­
den előfizetője asztalán. Nagy gond volt 
megállapítani, mi is legyen e díszes mun­
ka, melynek elkészítésére az Ország-Vi­
lág költséget és fáradságot nem kimól, 
mi módon örökítse meg a jellemzőbb ese­
mények kiemelésével a múlt esztendő 
történetét és mi módon nyújtson minél 
több szórakoztató olvasmányt annak a 
nagy előfizető közönségnek, mely szám­
ban megerősödve várja kedves hetilapjá­
nak karácsonyi ajándékát. Körültekintett 
az év eseményei)' és kereste azt a kie­
melkedő nagyobb jelentőségű , kérdést, 
mely a most múló napoknak tán mara­
dandóbb emléket fog biztosítani. Es ezt 
ezúttal könnyen megtalálta. Rég idők tit­
kos kívánsága élteti újra az emléket. 
Egyszer szalmalángnak nevezték, sokan 
ki is nevették, ezután elfeledték, most 
újra feltámadt és mind hangosabban hang­
zik a kívánság: Pártoljuk a magyar ipart. 
A füstölgő gyári kéményekben látja a 
magyar jfivő gazdagságát, népe boldogu­
lását. Miniszterek vették ajkukra e szó- 
és lelkesen küzdenek a magyar ipar párt 
tolásáért. Az Ország-Világ, mely évtize­
des pályafutása alatt mindig magyar el­

mék munkájával magyar papíron, magyar 
festékekkel nyomva terjesztette a magyar j 
érzést, a magyar nyelv szeretőiét hazánk-' 
ban, örömmel csatlakozott c mozgalomhoz 
és annak megörökítésére elhatározta, hogy 
a nevezetes mozgalom újjáéled-'si'mek. 
esztendeiben a magyar ipart bemutatja aj 
közönségnek. íme ez az Ország-Világ ez-i 
idei almanachjának kerete, képekben, i- 
rásban bemutatni a magyar ipart. Veze­
tői ebben a munkában a magyar nők 
lesznek. Hegedűs Sándorné, koreskedelm- 
miniszterünk fenkölt lelkű neje megérozs 
te azt, hogy férjének törekvései, nemei 
mtencziói csak úgy arathatnak sikert, ha 
it nagy munkában segítő társai lesznek a 
magyar nők, kik ha előljárnak a magyar 
ipar pártolásában, akkor a küzdelem sike­
re előre is biztosítva van. Az ő buzgólko- 
dásából alakult meg a magyar nők ipar­
pártoló bizottsága, melyben helyet, foglal­
nak társas életünk összes előkelőségei, 
lelkes, magyar érzésű asszonyok, kik pél­
dát adnak minden magyarnak egy szebb 
jövőért való küzdelemben Ezek az igazi 
magyar úri nők fogják az almanachban 
az olvasóközönségnek elmondani, mi mó­
don pártoljuk, szeressük a magyar ipart. 
Az ő czikkeik keretében avatott tollak 
fogják bemutatni, a nevesebb magyar, 
gy Kelepeket, a kiváló magyar iparosokat j 
ésámeg fogják ismertetni a magyar gyárt- i 
monyokat, a melyok sokszor jobbak, ol-‘ 
csbbak, többetérők, minta külföldről 
hozott selejtes árúk. Ki fog tűnni az, hogy
a magyar ipart támogatni nem áldozat, 
hanem jólfelfogott anyagi érdekűnk. Es eb­
ben a fényes keretben megfognak szólalni a 
mi ivóink is, hogy a sok tanulságos olvas­
mány között, szivet-lelket derítő munká­
ikkal szórakoztassák a közönséget. Az

Ország*Világ összes munkatársai, kiknek 
munkái már eddigi almanachukat is di- 
-zitették, odaadták munkájuk legjavát, hogy 
1901. évi almanach még szebbé, disze- 
'übbó legyen, mint a régiek voltak. Jókai 
Mór vezetésével busz kiv >ló magyar ivó 
elbeszélése és költeménye, a magyar zo- 
; szerzők legkiválóbbjainak darabjai, szá­
mos. szép illusztráczió, eredeti kép fogja 
kiegészíteni azt a hatalmas kötetet, me­
lyet a magyar ipar dicsőségére állít ösz- 
szo nagy fáradsággal az Ország-Világ 
szerkesztősége. A kötetet magát díszes 
naptár fogja megnyitni, jeléül, hogy ez az 
ajándék csak egy esztendőre szói, a jövő 
évre újabb diszművel kedveskedik Ma­
gyarország legrégibb szépirodalmi huti- 
1 apja. Az ajándék bolti ára 4 korona lesz, 
a ki az Ország-Világ régi előfizetője, vagy 
az újságra egy félévre előfizet, ingyen 
kapja. Az Ország-Világ előfizetési ára fél­
évre 9 korona, az összege,t az újság kiadó- 
hivatalába, Hold-utcza 7. szám alá kell 
kii 1 doni. Olvasóink lapunk hirdetései kö­
zött megtalálják az Ország-Világ megren- 
rendelő-levelét, a melylyel az előfizetést 
legczélszerüebben eszközölhetik.

A kiadóhivatal.

Szerkesztői-üzenetek.
— Sz. A. urnák Kaposvár. Kívánsá­

gának eleget tettünk, kérjük máa irányban is szi­
ves munkásságát; tán akadnának időnként aktu­
ális hírek,

— Sziklácska Szívesen közölnénk, de 
lapunk keretébe gyenge.

— S. E. urnák S. Szobb. Nőm úgy 
van, mert közöltük és a lapot megküldtük. Ha ezt 
nőm tettük volna, jele, hogy nem is reflektáltunk 
volna ajánlatára. A dolog másik oldala elenyésző 
csekélység és szívesen beleegyezünk. Levél megy.

Kitüntetés:
Arany éremmel az. 1900. párisi világkiállításon az összes versenyzők 

között a hangszerek csoportjában.
Hadsereg szállításért ezüst éremmel.

STO WASSER J.
es. és kir. udvari hangszergyáros, 

a cs. és kir. hadsereg és a tn. kir, honvédség egyedüli szállítója
BUDAPEST. II., Lánozhid-utcza 5.

Iskolai

és mestehegedilk 

vonóval.

Gordonkák
vonóval.

Nagybőgők vonóval.

Fuvolák.

Szárnykürtök.

Egy finom 

hegedű vonóval 

és tokkal 7 forint.

$
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magyar tárogató

szabadalmazva.

Czimbalmok.

Eipusztitlmtlan,
kitűnő

erős hang u
harmonikák.

Templomi 

és más zenekarok 

részéve szükséges

f ti vő « és v o n é « hangszerek
előnyös fizetési feltételek mellett, logjulányosabb árban szállíttatnak. 

Községi dobok a leg,jutányosabb árakon.
Nagy képes árjegyzék ingyen és bórmentve.

Harmonika-árjegyzék külön kérendő. í
Magyarország legnagyobb

fúvó-, vonó- ós ütő hangszer-gyára.
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esetlog a legnagyobb nyeremény
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Az összes 50,000 nyeremény
JEGYZÉKE.

A Wmi«Yubb nyvomény hy.iortmcaósobb ételben :

1.600,000 korona
A nytnuányl tUalaUa beosstása a követkesó:

Korona
üt*« 600D00 
■nr. I 400000 

200000 ÍOOOOOooooo 
80000 
70000 
60000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 ÍOOOO 

5000 
3000 
2000 ÍOOO 

500 
300 
200 
170 
130 ÍOO 

80 
40

e w

« 9 

• 9
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81700
8900
4900

50
8900
2000

• ■

50,000 “£<?»'" 13.160,OÜÜ

Nyújtsunk kezet a szerencsének
Már sokan szerencsések let­

tek egy nálunk vásárolt sorsjegygyei!:
Az egész világban a legnagyobb esélyek-] 
kel bíró magy. kir. szab. osztálysorsjáték 
legközelebb újból megkezdődik.
100,000sorsjegyre50,00ö|
pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nye l 
reményjegyzék szerint a sorsjegyek felét 
pénznyereménynyel húzzák ki és egy kül­
földi sorsjáték sem képes aránylag ily 
nagy nyereményeket felmutatni, mint a" 
mi magyar osztálysorsjátékunk. ,
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160,000 koro 
na lesz kihúzva és az egész vállalat álla­

mi felügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. 

osztályhoz :
egy nyolczad (\i8) frt. —.75 vagyis 1.50 kor.|
egy negyed (\) „ 1.50 „ 3.— „
egy fél (\) „ 3 — „ 6— „
egy egész (‘jj „ 6— „ 13— „
utánvét mellett vagy az összeg előzetes]
beküldése ellenében. Hivatalos tervezet dijta
lanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre]

f. é. november hó 15-ig
kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Társa
BANKHÁZ

Budapest,
V., Vítczi-körut 4|a

Fiókbankházak: V, ; SZÍSt u
ok és nagy nyereményt fizettünk már ki| 

vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbe-j 
lül három és fél millió koronát.

jESjeyeMevagandA TÖl’Ók A ÓS Társa főelárusitók Budapest.
Kérek részemre ... ........ I. oszt in. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
(utánvóteleznl kérem ) A nem tetsző 

Az összeget korona összegben (postautalványnyal küldöm.) törlendő.
.)

Az Ország-Világ megrendelő-levele.
Alulírott ezennel megrendelem az Ország-Világ-ot, és kérem azt 

czimemre október hó 1-től számítva rendesen megküldeni. Az esedé­
kes .............évi előfizetési dijat, vagyis ........ koronát a mai postával
postautalványon küldöm. Mint uj előfizető mindazokban a kedvezmények­
ben részesülök, melyeket Önök hirdetnek. Az Almanachot kérem karácsonyra 
ingyen megküldeni.

Lakás:...................................
U. p.:................................... Névaláírás.

Tessék ezt a szelvényt levágni és levelező-lapra ragasztva vagy levél­
ben az Ország-Világ kiadóhivatalának, Budapest, V., Ilold-utcza 7. szám.

beküldeni.

mm

Nyom. Barcson Skribanok Q.-nál.

CD

§*ö N

.3

: í

'

ti
Él


